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Das Programm finde ich interessant und 
abwechslungsreich zum normalen 
Schiessalltag:

Stimme absolut zu, beibehalten!

Geht so, immer das Gleiche.

Stimme nicht zu.
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13%

13%

7%
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Die Anzahl der Schüsse des gesamten 
Programms sind für mich...: 
(mehrfach Antwort möglich) …absolut kein Problem!

…könnten auch mehr sein.
…okay, aber bitte nicht mehr.
…insgesamt zu viele Schüsse.
…zu viele Kugel-Schüsse.
…zu viele Schrot-Schüsse.



92%

3% 5%

Wenn das Programm im nächsten Jahr 
gleich ist, werde ich wieder teilnehmen:

Na klar, Ehrensache!

Wohl eher nicht mehr.

Bestimmt mehr.

77%

18%

5%

Den Bauernspeck, den Wein und die 
Ehrengaben als Preise finde ich...:

…sehr gut, ist Tradition!

…gut, aber mehr auch nicht.

…naja, dürfte auch mal ändern.



77%

9%

14%

Das Endschiessen-Programm, wie es in den 
vergangenen Jahren war, finde ich…:

…sehr gut & so belassen!

…gut, aber am oberen Limit.

…eher mal etwas weniger.

83%

8%

9%

Den Gabentisch am Endschiessen finde 
ich…:

…Top! Weiter so!

…gut, habe aber das Meiste.

…eher etwas überladen.



32%

68%

0%

Für die Tontaubenmeisterschaft finde ich 
folgende Austragungs-Arten interessant:
(mehrfach Antwort möglich)

Beste Passe aus max 3 zählt

50er Tauben-Match (2 Passen)

…

61%

33%

6%

Tontaubenstandblätter als Gabenpreise für 
die bestklassierten Taubenschützen / -
schützinnen finde ich…:

…sehr gut & so belassen!

…gut, aber gehe meist leer aus.

…nicht gut, alle verdienen Preise.



68%

16%

16%

Falls man als Tontaubenschütze/in auch 
am Gabentisch auswählen dürfte, wäre ich 
bereit mehr Standgeld zu bezahlen:

…ja klar!
… wenn's sein muss.
…nein, wäre es mir nicht wert.


